2. על קצה שולחן שצורתו מצולע זוחלות שתי נמלים. אורכה של כל אחת מצלעות השולחן גדול מ-1מ'. המרחק בין הנמלים במשך כל הזמן הוא 10 ס"מ. בהתחלה שתי הנמלים נמצאות על אותה הצלע של השולחן. 
א. נניח כי השולחן קמור. האם הנמלים בהכרח יצליחו לזחול על קצה השולחן כך שבכל נקודה על קצה השולחן תבקר כל אחת משתי הנמלים?

ב. נניח כי השולחן לא בהכרח קמור. האם בהכרח הנמלים יוכלו לזחול על קצה השולחן כך שבכל נקודה על קצה השולחן תבקר לפחות אחת מהנמלים?
תשובות: לא לשני הסעיפים.
א. נניח שהשולחן שלנו הוא ארוך ודק, למשל מעוין שכל צלע שלו 2 מ' ואחד מהאלכסונים שלו הוא 5 ס"מ, או למשל משולש שווה שוקיים
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שהשוקיים שלו 2 מ' כל אחד וגובה על הבסיס 3 ס"מ. 
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מצולע כזה נראה כמו קו אופקי. אז לא יתכן שהנמלים יגיעו למצב שנמלה אחת תהיה מעל השנייה כי עובי של המצולע קטן מ-10 ס"מ. לכן הנמלה שהייתה מימין בהתחלה תמיד תישאר מימין לנמלה השנייה. לכן הנמלה הימנית לא תגיע עף פעם לפינה השמאלית של השולחן.

ב. נצייר מצולע לא קמור שמורכב מ-4 קטעים באורך 2 מ' בערך שדומה לאות V צרה מאוד וגבוהה מאוד, כמו בציור. המרחק גם בין שני קודקודים העליונים וגם בין שני קודקודים שנמצאים באותה גובה יהיה 5 ס"מ וגם בין שני קודקודים התחתונים שנמצאים זה מעל זה שווה ל-5 ס"מ.
נניח שהנמלים מתחילות על הצלע הפנימי. הנמלה התחתונה תמיד תישאר מתחת. לכן היא אף פעם לא תגיע לקצוות העליונים של אות V ולכן היא לא תצא מהצלעות הפנימיים של האות V. הנמלה העליונה תוכל לצאת לצלעות החיצוניים של אות V אבל היא אף פעם לא תוכל להגיע ל-10 ס"מ הנמוכים ביותר של הצלעות החיצוניים, הרי היא תמיד מעל הנמלה התחתונה. לכן לקודקוד הנמוך ביותר ו-10 ס"מ המוכים ביותר של כל צלע חיצונית לא תגיע אף נמלה, מש"ל.

הערה. בשיטה דומה מאוד קל להוכיח כי גם אם נתחיל בצלע חיצוני אז לתחומים מסוימים של ההיקף אף נמלה לא תגיע (למרות שזה לא נדרש).
